

EVENTO RELEVANTE

Contacto con Medios: Katie Nieri

Sempra

+1 (877) 340-8875 media@sempra.com

Contacto Financiero: Jenell McKay

Sempra

+1 (877) 736-7727 investor@sempra.com

Sempra Fue Incluida en la Lista de las Compañías Más Responsables de Newsweek

SAN DIEGO, CALIFORNIA, a 5 de diciembre de 2024 - <u>Sempra</u> (NYSE: SRE) (BMV: SRE) anunció el día de hoy que ha sido reconocida por Newsweek como una de las "Compañías Más Responsables de Estados Unidos" para 2025, obteniendo este reconocimiento por sexto año consecutivo.

La lista anual clasifica a las compañías con base en su compromiso con la responsabilidad corporativa en las áreas de gobierno corporativo y prácticas social y ambientalmente responsables. Sempra ha sido incluida en la lista desde que inició su publicación.

"En Sempra, consideramos que nuestras prácticas corporativas responsables mejoran el valor de nuestro negocio. Fortalecer el gobierno corporativo y la administración de riesgos, y mejorar la seguridad y resiliencia de nuestras operaciones, nos permite cumplir de mejor forma las necesidades y expectativas de nuestros clientes, mientras aumentamos también el valor de nuestro negocio", comentó Lisa Larroque Alexander, vicepresidente senior de asuntos corporativos y directora ejecutiva de sustentabilidad

Sempra Fue Incluida en la Lista de las Compañías Más Responsables de Newsweek / Página 2

de Sempra. "Continuaremos enfrentando los desafíos energéticos mundiales con una mentalidad empresarial, optimismo inquebrantable y confianza en nuestra visión de suministrar energía con propósito."

El reconocimiento de Newsweek a Sempra como una de las "Compañías Más Responsables de Estados Unidos" se basa en indicadores clave de desempeño públicos derivados del Reporte de Sustentabilidad Corporativa de la compañía y en una encuesta independiente realizada a ciudadanos estadounidenses sobre su percepción acerca del compromiso de Sempra con la responsabilidad social corporativa. Los detalles sobre el enfoque de Sempra entorno al involucramiento responsable con sus grupos de interés y con el gobierno corporativo se pueden encontrar en el Reporte de Sustentabilidad Corporativa más reciente de la compañía, el cual se encuentra disponible aquí.

Además de ser reconocida en la lista de las Compañías Más Responsables de Estados Unidos de Newsweek, Sempra está incluida en el Índice FTSE4Good y en la lista JUST 100, ha sido nombrada una de las Mejores Compañías del Mundo de la Revista TIME y una de las Compañías Más Admiradas del Mundo de la Revista Fortune, y obtuvo una puntuación perfecta en el Índice CPA-Zicklin de Rendición de Cuentas y Transparencia Política, entre otros reconocimientos.

Acerca de Sempra

Sempra (NYSE: SRE) es una empresa líder de infraestructura energética de Norteamérica enfocada en suministrar energía a aproximadamente 40 millones de consumidores. Como propietaria de una de las redes de energía más grandes en el continente, Sempra está electrificando y mejorando la resiliencia energética de algunos de los mercados económicos más importantes del mundo, incluyendo California, Texas, México y el mercado global de energía. La compañía es reconocida como líder en prácticas comerciales sustentables y por su cultura de alto desempeño enfocada en seguridad y excelencia operativa, lo que se demuestra con el nombramiento de Sempra en el Índice Down Jones de Sustentabilidad de Norteamérica y como una de las

Sempra Fue Incluida en la Lista de las Compañías Más Responsables de Newsweek / Página 3

Compañías Mejor Administradas por el Wall Street Journal. Más información acerca de Sempra se encuentra disponible en <u>sempra.com</u> y en redes sociales en <u>@Sempra</u>.

###